
 

 

 

 

 

 

 

Buen día, estimados miembros del CTCP reciban un cordial saludo de mi parte, este email 
es a razón de que estuve leyendo la matriz 2649 y aquí dejo mis comentarios, los cuales 
sean aclarados en la medida de sus posibilidades  



 
Articulo 102 Diferencia en cambio: la diferencia en cambio correspondiente al ajuste de los 

activos y pasivos representados en moneda extranjera, se debe reconocer como un ingreso o 

un gasto financiero, según corresponda, salvo cuando deba contabilizarse en el activo. 

 
mi pregunta es: en que situación seria "cuando deba contabilizarse en el activo"?  

cuando es el tema de la cobertura? o que exactamente., ya que veo en la NIC21 -5 
entiendo que uno debe de aplicar  la NIC39.(para el caso de grandes) 
 
También se me genera una duda, y es: yo registro la operación en la tasa de cambio en 
que sucedió la operación, sin embargo al cierre del año por error no lo lleve a la tasa de 
cierre que correspondía sino que lo deje a la tasa inicial, y ya se emitieron los EEFF, en ese 
caso como debo de proceder? 
 
Saludos  
 


